

9/2018.

Pereszteg Község Önkormányzat

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu**JEGYZŐKÖNYV****Készült:** Pereszteg Község Önkormányzati képviselő-testületének **2018. július 3-án** megtartott **rendes, nyílt** testületi ülésén.**Az ülés helye:** Pereszteg Község Önkormányzat épülete

Jelen vannak:	Sellei Tamás	polgármester
	Holczmann Péter	alpolgármester
	Koloszárné Varga Elvira	képviselő
	Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
	Breidenbach László	képviselő
	Gáspár András	képviselő
	Pinezits Tamás	képviselő
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. A tervezett napirendtől nem kíván eltérni. Megkérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

45/2018. (VII.3.) önkormányzati határozat:**NAPIRENDI PONTOK:**

- 1. Kéry Zoltán egyéni vállalkozó közterületre szóló bérleti szerződésének megtárgyalása**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- 2. 2017. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásának átfogó értékelése**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- 3. Helyi szociális rendelet módosítása**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester

Készült: 2018. július 3-i rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen

1. Kéry Zoltán egyéni vállalkozó közterületre szóló bérleti szerződésének megtárgyalása

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy Kéry Zoltán egyéni vállalkozó idén májusban kisboltot nyitott Szécsenyben a Soproni utcában. Szóbeli megállapodás született már arról, hogy az utca sarkára, 1 m² területre hirdetőoszlop kerül elhelyezésre. Most írásban is rögzítésre kerül a megállapodás. A szerződés az előterjesztés mellékletét képezi, az alapján havi 1.000,- Ft-os bérleti díj javasolt. **Sellei Tamás polgármester** kérdezi, hogy elfogadható-e a bérleti díj mértéke? Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

46/2018. (VII.3.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonát képező Pereszteg 727 hrsz-ú 1 m²-nyi területét Kéry Zoltán József egyéni vállalkozó (székhely: 9484 Pereszteg, Soproni u. 28.) részére, reklámtábla elhelyezése céljából, 2018. június 1-jétől határozatlan időre bérbe adja. A bérleti díja 2018. évben, időarányosan br. 7.000,- Ft, azaz bruttó hétezer forint, az első teljes évben, azaz 2019-től évi br. 12.000,- Ft, azaz évi bruttó tizenkétezer forint. A képviselő-testület felhatalmazza Sellei Tamás polgármester az előterjesztés mellékletéként csatolt bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. 2017. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásának átfogó értékelése

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy az önkormányzatnak évente számot kell adnia a gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról. Ezeknek a feladatoknak a nagy részét a lövői Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat látja el. A házi segítségnyújtásra lenne nagyobb igény, de munkaerő hiányban a szolgálat nincs minden településre megfelelő kapacitása. Az előterjesztés mindenre kitérő, részletes. **Sellei Tamás polgármester** kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

47/2018. (VII.3.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (3) bekezdése alapján az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készített beszámolót elfogadja.

A testület felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló megküldésével a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Szociális- és Gyámhivatalát tájékoztassa.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

3. Helyi szociális rendelet módosítása

Sellei Tamás polgármester elmondja, az előző testületi ülésen már említésre került, hogy a helyi szociális rendelet felülvizsgálata, módosítása felmerült, mivel több kérelmező kiesett a támogathatók köréből. A képviselő-testület célja, hogy a családok életét megsegítse, legyen akár szó családtag elhalálozásáról, vagy születési eseményről, ezért a módosítás indokolt. Az előterjesztésben részletesen látható a módosítás. A gyermek születésénél alapfeltétel, hogy ne legyen kimaradó, ezért emelésre kerülne az igénylés esetén a felső határ, és a támogatás összege 50.000 Ft-ra emelkedik, a születést követő fél éven belül lehetséges az igénylése. A temetési támogatás esetében is cél, hogy minél szélesebb körben lehessen támogatást adni, és hogy ez esetében se legyen lemaradó. Két sávós lesz, és a haláleset bekövetkezését követően három hónapon belül igényelhető. A születési **Sellei Tamás polgármester** kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül döntött a képviselő-testület az egyes szociális ellátásokról és gyermekvédelmi támogatásokról szóló 5/2005. (XI.5.) önkormányzati rendelet módosításáról, az alábbiak szerint:

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2018 (VII.16.) önkormányzati rendelete
az egyes szociális ellátásokról és gyermekvédelmi támogatásokról szóló
3/2015. (III.09.) önkormányzati rendelet módosításáról
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

4. Egyebek

- Pályázatok kivitelezési munkái ütemszerűen haladnak, az egészségház szinte teljesen kész, a kerékpárút készülsége június 30-ig elérte a 25 %-os szintet, az óvoda felújítása megfelelően halad. A hivatal felújítása augusztus hónapban kezdődik.
- Kis utca szennyvízelvezető csatorna rendszerének nyomvonala a kerékpárút építési munkálatai során igénybevett nehézgépek alatt megsüllyed. A vízállói út aszfaltozása során javításra kerül.
- Felmerült, hogy a leendő kerékpárút vízállói szakaszára súlykorlátozást kellene bevezetni.
- Vaszarits ház hátsó épületrésze megmozdult, a hivatásos gondnok értesítése megtörtént.
- Temető utcában az otffelejttett közlekedési táblák balesetveszélyesek, azok elszállítását meg kell oldani.

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, **Sellei Tamás polgármester** az ülést bezárta.


Sellei Tamás
polgármester



kmf.

Percze Szilvia
jegyző



Készült: 2018. július 3-i rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen